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Vídeňský turismus se zotavil z covidu 

Vídeňská turistická branže se v loňské sezoně vrátila do předcovidové formy. Hlavní ukazatele příjezdů 

a přenocování dosáhly úrovně předpandemického roku 2019, celkové tržby dokonce rekord překonaly. 

Hosté z Česka strávili ve Vídni přes čtvrt milionu nocí. Letošní rok budou vídeňské kampaně směřovat 

návštěvníky i do mnoha doposud neobjevených čtvrtí, slibují Life-Seeing místo Sightseeing. 

 

V uplynulém kalendářním roce zaznamenala vídeňská turistická centrála Wien Tourismus 7 394 000 příjezdů 

a 17 261 000 přenocování. V porovnání s rokem 2022 stoupla obě čísla takřka o třetinu, při ohlašování sezónní 

bilance proto ve Vídni zavládl optimismus. „Vídeňský městský turismus v roce 2023 zvládl zcela překonat 

následky pandemie a vrátil se na úspěšný kurz,“ komentoval výsledky vídeňský radní pro hospodářství Peter 

Hanke. „Počet přenocování za rok 2023 je o pouhá dvě procenta nižší než v dosavadním rekordním roku 2019. 

Zároveň je výsledek o 4,7 procent lepši než za rok 2018,“ pokračoval radní. 

 

Spokojenost vládne i s celkovými tržbami, ty podle Hankeho totiž už v listopadu dosáhly celoroční rekordní 

výše. Za období od ledna do listopadu utržila vídeňská turistická branže 1,08 miliardy eur, což je o přibližně 

40 procent více než ve stejném období roku 2022 a o pětinu více než v doposud rekordním roce 2019. I po 

očištění o inflaci vychází rok 2023 jako rekordní, ve srovnání s rokem 2019 přibližně o deset procent. „K 

pozitivnímu nárůstu tržeb vysoko nad mírou inflace výrazně přispělo cílené zaměření na kvalitní cestovní ruch, 

oslovení kulturně zainteresovaného publika s vysokou kupní silou, návrat dálkových trhů a globální postavení 

Vídně jako destinace pro kongresy a podobné akce,“ doplnil ředitel turistické centrály Norbert Kettner. 

 

Návštěvně nejsilnějším měsícem s takřka 1,8 miliony přenocování byl v uplynulém roce prosinec. Právě 

poslední měsíc v roce společně s červencem a zářím dokonce překonal hodnoty za stejné měsíce z 

předcovidové sezony 2019. Průměrné vytížení vídeňských hotelových pokojů v loňském roce dosáhlo 69 

procent. 

 

Takřka 82 procent všech přenocování ve Vídni vloni připadlo na zahraniční hosty, čímž Vídeň zaostala o pouhé 

procento za rokem 2019. Podle vedoucího turistické centrály je vídeňský turismus opět stejně mezinárodní 

jako před pandemií. Nejvíce přespání zahraničních turistů připadá na Německo s více než 3,3 miliony 

přenocování. Nejsilnějším neevropským trhem jsou pro Vídeň USA s více než milionem přespání. Hosté z 

Česka strávili ve vídeňských ubytovacích zařízeních přes čtvrt milionu nocí. 

 

Letošní rok se vídeňská turistická centrála ve svých kampaních zaměřuje především na doposud turisticky 

neznámé čísti Vídně. Návštěvníky láká do běžných čtvrtí jako jsou Karmeliterviertel nebo do nově postavené 

moderní čtvrti Sonnwendviertel, která vyrostla v blízkosti hlavního nádraží. Cílem je mimo jiné rozprostřít 

množství turistů do dalších částí města, podpořit turistický ruch v dalších čtvrtích, ale také naplnit letošní heslo 

Life-Seeing místo Sightseeing. 

 

Letošní turismus ve Vídni podpoří i řada velkých akcí. Jenom letos ve městě proběhne skoro 50 velkých 

kongresů s minimálně tisícem účastníků. Velikým lákadlem pro hosty budou i velké kulturní akce, od 

špičkových výstav po srpnové opakované koncerty Talyor Swift nebo Coldplay. 

 

Další informace 

To nejlepší z kultury ve Vídni v roce 2024 (tisková zpráva) 

 

Fotografie 

Tiskové fotografie s turistickými náměty jsou ke stažení na webu centrály Wien Tourismus 

https://www.viennaoffices.at/cz/Newsroom/Tiskove-zpravy/To-nejlepsi-z-kultury-ve-Vidni-v-roce-2024
https://foto.wien.info/
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Vídní a Prahou 

a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí také v Bělehradě, Berlíně, 

Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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